

Antonio Abreu Lechado, maestro de coro

Funda y dirige el Ensamble Vocal de Tenerife, desarrollando una versátil labor coral subrayada por la crítica especializada nacional e internacional. Director y compositor escribe obras para el EVT, formando parte de otras programaciones corales. Fue director del Coro del Conservatorio Privado de Música. Es director invitado en el Festival Internacional de Coros «Electo Silva» de Santiago de Cuba, en la Federación de Coros de Navarra, y en «Cantate Mundi» de Madrid, donde comparte docencia con el director del Coro Nacional de España y con el subdirector del Orfeón Donostiarra.

Es requerido como jurado en certámenes corales a nivel nacional e internacional. Imparte conferencias, masterclasses y cursos de dirección y música coral. Socio fundador de la Asociación Española de Directores de Coro. Es maestro de coro en las temporadas de la Sinfónica de Tenerife, valorándose su cuidadoso trabajo coral. El maestro Víctor Pablo Pérez enfatiza «unos trabajos admirables, de gran musicalidad, rigor y calidad, con una magnifica preparación como músico y director». Páginas musicales destacan «la belleza sonora de sus interpretaciones técnico-expresivas, con calidad sonora y elegancia coral». 

La crítica escribe que «el maestro Abreu Lechado despierta en cada coralista su fuerza emocional conseguida por su entrega y comprensión de las obras. Cada cantante en su mano es un intérprete entregado a su papel, que vive sus frases con intensidad y expresividad, siendo partícipes de texto y música, manifestándose en la plenitud sonora de sus trabajos».
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